

Организация транспортного обслуживания населения (водным транспортом) между поселениями в границах Николаевского муниципального района в 2023-2024 гг.

Проведено контрольное мероприятие на тему "Организация транспортного обслуживания населения (водным транспортом) между поселениями в границах Николаевского муниципального района в 2023-2024 гг."

Проверкой в качестве объекта была охвачена деятельность администрации Николаевского муниципального района.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения между поселениями в границах муниципального района относятся к вопросам местного значения муниципального района.

Расходование бюджетных средств на организацию транспортного обслуживания населения (водным транспортом) между поселениями в границах Николаевского муниципального района в проверяемом периоде осуществлялось в рамках программных расходов.

Главным распорядителем средств районного бюджета, направляемых на организацию транспортного обслуживания населения (водным транспортом) между поселениями в границах Николаевского муниципального района являлась администрация района.

В проверяемом периоде по результатам электронных аукционов администрацией района заключено восемь муниципальных контрактов на оказание услуг по регулярным перевозкам пассажиров и багажа внутренним водным транспортом по регулируемым тарифам.

Условиями действующих муниципальных контрактов в проверяемом периоде предусмотрено, что при оказании услуг исполнитель обеспечивает применение на маршрутах регулярных перевозок тарифов не выше предельных максимальных тарифов, согласованных и установленных комитетом по ценам и тарифам Правительства Хабаровского края, полученная плата за проезд пассажиров остается в распоряжении исполнителя.

При проверке соблюдения установления на маршрутах предельных максимальных тарифов согласованных и установленных комитетом по ценам и тарифам Правительства Хабаровского края нарушений не выявлено.

В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" у перевозчика имелась лицензия на деятельность по перевозкам внутренним водным транспортом, морским транспортом пассажиров.

В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения законодательства о контрактной системе. Предписание об устранении нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок не выносилось в связи с заключением и исполнением контрактов.

Информация по выявленным нарушениям требований Закона "О контрактной системе" направлена в Управление Федеральной антимонопольной службы по Хабаровскому краю в отдел контроля закупок.

Согласно проведенному анализу по начислению и оплате оказанных услуг по осуществлению регулярных перевозок пассажиров и их багажа водным транспортом, поступило от перевозчика по заключенным муниципальным

контрактам услуг на сумму 30906,88 тыс. рублей, оплачено услуг на сумму 30906,88 тыс. рублей. Кредиторская и дебиторская задолженность отсутствует.

Большинство обращений от жителей Николаевского муниципального района, согласно ответам на запросы контрольно-счетной палаты от глав поселений Нижнее-Пронге и Пуир, а также главы Николаевского муниципального района связано с нерегулярностью осуществления рейсов перевозчика, либо их отсутствием. Таким образом, организация транспортного обслуживания населения водным транспортом не в полной мере обеспечивала регулярность водных перевозок в проверяемом периоде.

В адрес администрации района внесено представление контрольно-счетной палаты для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.